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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении официального спортивного соревнования по теннису
«Международный фестиваль тенниса памяти М. Н. Падерина 
«Ярославль 2016»
9–17 июля 2016 г.

Общие положения
     Международный фестиваль тенниса памяти  М.Н. Падерина проводится в рамках «Вет-Тура» (турнир 1-й категории) и имеет целью: установление и развитие спортивных и дружественных связей между теннисистами России и других стран; популяризация тенниса; привлечение к занятиям теннисом людей разных возрастов. 
Место и сроки проведения
     Места проведения: Ярославль, пл. Челюскинцев, 4 (Ярославский теннисный клуб); Ярославль, ул. Боровая, 14 (СК «Парково»).
     Дата проведения: 9-17 июля 2016 года. 
Организаторы мероприятия
     Общее руководство организацией фестиваля осуществляют: Агентство по физической культуре и спорту Ярославской области; Управление по физической культуре и спорту мэрии города Ярославля; РСОО «Ярославская областная федерация тенниса», ЯГОО «Ярославский теннисный клуб». 
Непосредственное проведение турнира возлагается на Главную судейскую коллегию.
Требования к участникам и условия их допуска
     К участию в фестивале допускаются  мужчины и женщины, которым в 2016 году исполнилось или исполняется 35 лет (принадлежность игрока к той или иной возрастной группе определяется годом его рождения), не имеющие медицинских противопоказаний для участия в спортивных соревнованиях по теннису. 
     Участники обязаны: своевременно подать заявку установленного образца; пройти официальную регистрацию;  лично, или через своего представителя, не позднее 16:00 часов дня официальной регистрации, оплатить стартовый взнос. Каждый участник спортивного соревнования, при прохождении мандатной комиссии, должен представить следующие документы: зачетную классификационную книжку спортсмена (при наличии); паспорт или свидетельство о рождении; полис обязательного медицинского страхования;  страховое свидетельство государственного пенсионного страхования. 
Программа и условия проведения соревнований
     Соревнования проводятся на 4 открытых и 2 крытых кортах с покрытием «хард». Время ежедневного начала игр - 09:00 часов, время окончания матчей на открытых кортах -  22:00 часов.
     Начало турнира  в возрастных группах одиночного разряда: 
     9 июля (суббота) - мужчины: 35+, 45+  женщины 35+, 45+; 
     12 июля (вторник) - мужчины 50+, 55+, 65+,70+.     
     Максимальное количество участников мужчин и женщин в каждой возрастной группе в одиночном разряде – 24, минимальное – 8. В случае недобора участников в какой-либо возрастной группе, эта группа объединяется с более молодой по возрасту. В случае превышения при регистрации установленного положением максимального числа участников основного турнира, по окончанию регистрации проводится квалификационный турнир.
     Оргкомитет оставляет за собой право при формировании списков участников основного турнира предоставление до двух свободных карт в каждой возрастной категории.
     Турнир в одиночном разряде во всех возрастных группах  проводятся по олимпийской системе с дополнительным турниром для проигравших в 1 круге. Встречи в одиночном разряде проводятся из трех сетов с применением правила «тай-брейк» во всех сетах. 
     Турнир в парном разряде проводятся в возрастных группах: женщины - 35+; мужчины - 35+, 45+, 55+, 65+.
     Максимальное число пар в каждой возрастной группе – 16, минимальное – 4. Если в какой-либо возрастной группе число пар окажется меньше 4-х, то она объединяется с соседней, более молодой по возрасту (разница между возрастными группами должна составлять не более 10 лет). 
     Турнир в парных разрядах во всех возрастных группах  проводятся по олимпийской системе  из 3-х сетов, где первые два сета играются с применением «тай-брейка», а вместо третьего сета играется «супер тай-брейк» до 10 очков. 
     Все матчи дополнительного турнира  проводятся из одного удлиненного сета - до 8-ми выигранных геймов при условии, что он выиграет на два гейма больше, чем соперник (победа может быть достигнута при счете геймов 8:6, 8:5 и т.д.), при счете 8:7 игра продолжается до победного счета 9:7, при счете 8:8 разыгрывается «тай-брейк». 
     Игрок может принять участие в соревнованиях только в одной из возрастных групп - либо в группе, соответствующей его году рождения, либо в более молодой группе. 
     Спортсмены, участвующие только в парном разряде соревнований, могут играть в двух возрастных - своей и моложе группах, при этом учитываться в классификации будут оба результата.  
     В течение игрового дня допускается проведение каждым участником не более одной встречи в одиночном разряде и одной в парном разряде, либо двух матчей в парном разряде.
     На каждую встречу основной сетки предоставляются три новых мяча.  Матчи  турнира, начиная с полуфинала, обслуживаются судьями на вышке, остальные встречи – судьями-наблюдателями. 
     В случае возникновения чрезвычайных обстоятельств или неблагоприятных погодных условий игры основного турнира могут быть перенесены в спортивные залы с таким же, или другим покрытием.
Награждение
     Победители и призеры в возрастных группах 35+, 45+, 50+, 55+, 65+ одиночного разряда награждаются кубками, грамотами и денежными призами. 
     Призовой фонд в каждой возрастной группе одиночного разряда составляет 10000 рублей и распределяется: за 1 место – 5000 руб.; за 2 место – 3000 руб., 3 место – 2000 руб. 
     Победители и призеры во всех возрастных группах парного разряда награждаются кубками и грамотами.
Условия финансирования
     Расходы по проведению Международного теннисного фестиваля несут: 
     Агентство по физической культуре и спорту Ярославской области – в части расходов по аренде теннисных кортов, приобретению сувенирной продукции,  приобретению теннисных мячей;  
     Управление по физической культуре и спорту мэрии города Ярославля – в части расходов по приобретению кубков для победителей и призеров в одиночном и парном разрядах; оплате работы привлечённых специалистов;  
     ЯГОО «Ярославский теннисный клуб» - в части расходов по оплате работы судейской бригады и обслуживающего персонала, приобретению напитков, изготовления медалей для победителей и призеров;
     Ярославская областная федерация тенниса – в части расходов, связанных с денежным вознаграждением победителей и призеров, из средств, вырученных за счёт стартовых (вступительных) взносов. Ярославская областная федерация тенниса принимает стартовый (вступительный) взнос за участие в турнире по ведомости установленного образца, одновременно с регистрацией участников турнира; в одиночном разряде - 1500 (Одна тысяча  пятьсот) рублей, в парном разряде - 500 (Пятьсот) рублей с участника. Участники старше 65 лет у мужчин и 60 лет у женщин уплачивают 50% от суммы  вступительного взноса.
     Расходы по участию в соревнованиях (проезд, суточные, питание и размещение) несут командирующие организации или сами участники турнира.
Обеспечение безопасности участников и зрителей
     В целях обеспечения безопасности участников и зрителей соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при наличии актов технического обследования готовности сооружения к проведению соревнования в соответствии с «Приложением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983; № 10 от 05.02.1993; № 255 от 06.07.1998), «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№ 44 от 01.04.1993), Правилами проведения соревнований по теннису.
Страхование участников
     Страхование жизни и здоровья участников спортивного мероприятия от несчастных случаев обязательно и осуществляется за счёт средств направляющих организаций или же самих спортсменов.
  
Предотвращение противоправного влияния на результаты официального спортивного соревнования
     Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается.
     Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование:
     - для спортсменов - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
     - для спортивных судей - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
     - для тренеров - на соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
     - для руководителей спортивных команд - на соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;
     - для других участников соревнований - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.
     За нарушение этого запрета спортивными федерациями по соответствующим видам спорта применяются санкции, в том числе дисквалификация спортсменов.
Порядок подачи заявок и официальной регистрации
     Предварительные заявки на участие в теннисном фестивале, по установленной форме (Приложение),принимаются на E-mail:     ale6851909@yandex.ru
     по т/факсу 8 (4852) 72-94-11 (авто - круглосуточно).
     Официальная регистрация участников турниров в одиночном разряде проводится по месту проведения турнира с 12:00 до 16:00 часов:  8 июля (пятница) - мужчины 16-34; 35+, 45+; женщины 35+, 45+;  11 июля (понедельник) - мужчины 50+; 55+, 65+,70+  жеребьевка турниров - в 17:00 часов.
     Об официальной регистрации участников и жеребьевке турниров в парном разряде будет объявлено ГСК дополнительно.
     Внимание!  Включенный в таблицу соревнования участник,  в случае невозможности принять участие в турнире по уважительной причине, обязан предупредить об этом ГСК не позднее, чем за 12 часов до начала турнира! Не выполнившие эти требования спортсмены, решением Совета «Вет-Тура»,  лишаются права на участие в соревнованиях «Вет-Тура» на ближайшие 3 турнира 1-й и 2-й категорий. 
     Информация о ходе турнира (расписание игр, турнирные сетки, объявления и т.д.) будет размещаться на сайте Ярославской областной федерации тенниса  – www.yoft.ru                 
Контактные телефоны главной судейской коллегии (ГСК) фестиваля: 
     8 (920) 655-3658 – Главный судья Сердюковская Александрина Анатольевна;
     8(910) 662-39-94 – Директор турнира Баруздин Олег Викторович;
     8 (4852) 726-609 или 8 (4852) 729-411 / факс – администрация ЯГОО «ЯТК».

     Настоящее Положение является официальным приглашением на соревнования и основанием для командирования.
Оргкомитет 
Приложение 
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на участие в турнире Вет-Тура  
«Международный фестиваль тенниса памяти М.Н. Падерина «Ярославль 2016» 

г. Ярославль 9-17 июля 2016 г.
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Размещение участников в гостинице по адресу: 
Сити - Хостел ( от 450 руб.) ул.Ушинского 32 ; yarcityhostel.ru ; ( 4852 ) 33-52-63; 10 мин. пешком до кортов

мини - отель KRISTAYLE ул. Б.Октябрьская 49-А ; e-mail: kristylehotel@mail.ru; ( 4852 ) 72-72-94; 10 мин. пешком

туристический комплекс Алеша Попович Двор, ул.Первомайская 55 ; www.ap-dvor.ru ; ( 4852 ) 64-11-01, 64-31-01 ; 5 мин.пешком

отель ЯРЪ ул. 3-я Яковлевская 23 ;e-mail: hotel.yar2012@yandex.ru ; ( 4852 ) 71-01-11; 72-47-47 ; 20 мин на машине, эксклюзивные условия для участников соревнований.

для получения скидки при бронировании отелей ссылаться на Ярославский Теннисный Клуб!!!
 
