Положение
о проведении ветеранского турнира по теннису
«Золотая осень в Утрише-20»
1. Цели и задачи
- популяризация и развитие тенниса в Краснодарском крае, Анапе, с. Сукко, Большой Утриш
- пропаганда здорового образа жизни и дружеское знакомство игроков разных регионов
- повышение уровня мастерства ветеранов тенниса
- выявление сильнейших теннисистов-ветеранов в своих возрастных категориях 
2. Требования к участникам соревнования и условия их допуска
     К участию допускаются мужчины и женщины, которым в 2020 г. исполнилось или должно исполниться 35 и более лет, подавшие заявку в установленный настоящим Положением срок, зарегистрировавшиеся в оргкомитете до окончания регистрации. Заявка на турнир посылается через онлайн-сервис на сайте vtennis.ru.  Срок подачи предварительных заявок 08.09.2020 г. Если игрок не может присутствовать на регистрации лично, то он должен подтвердить свое участие по телефону главного судьи или директора турнира. Турнирный взнос необходимо оплатить до начала составления турнирных сеток. 

3. Регламент проведения соревнования
     Открытое ветеранское первенство с. Сукко «Золотая осень в Утрише-20» проводится с 10 по 13 сентября 2020 года в одиночном и парном разрядах в возрастных группах: М35+; М45+, М55+; М65+; Ж35+, Ж50+, ММ35+, ММ50+, ЖЖ35+, МЖ35+. Турнир проводится по правилам тенниса по олимпийской системе с розыгрышем 3-го места и дополнительным турниром для проигравших в первом круге одиночного разряда. Турниру присваивается 3 категория. Все матчи одиночного разряда проводятся из 3-х обычных сетов, с применением тай-брейка в каждом сете. Игры парного разряда играются с применением матч тай-брейка (до 10 очков) вместо третьего решающего сета и по системе больше-меньше. Дополнительный турнир в одиночном разряде играется из про-сета до 8 геймов. Максимальное количество участников в каждой подгруппе – 16, минимальное – 6. В случае, если в какой-либо возрастной группе количество участников не будет превышать 6 человек, то она объединяется с более молодой возрастной группой. Матчи основного и дополнительного турнира обслуживаются судьями-наблюдателями. Игры проводятся на 4 открытых кортах с освещением и покрытием грунт по адресу: Краснодарский край, село Сукко, улица Николая Кондратенко, 15. Официальный мяч турнира HEAD.
     По желанию игроков главный судья может провести отдельный мини-турнир с призовым фондом.
4. Программа соревнований
     09.09.2020 среда, с 14:00 до 15:00 – регистрация игроков; в 15:00 – жеребьёвка. В случае превышения установленного максимального количества участников в соответствующей возрастной группе, главный судья оставляет за собой право проведения отборочного этапа в данной возрастной группе сразу после окончания регистрации.

С 10.09.2020 (четверг) по 13.09.2020 (вскр) – игры основного и дополнительного турниров согласно расписания.

Время ежедневного начала матчей – 9:00, время окончания – 23:00.

Главный судья оставляет за собой право изменить регламент проведения турнира в случае возникновения чрезвычайных обстоятельств или неблагоприятных погодных условий.

5. Организация соревнований 
     Общее руководство и проведение турнира осуществляет оргкомитет в составе: главный судья: Анурин Олег Евгеньевич, 8-916-444-6345, директор: Клопов Антон Николаевич, 8-965-503-3333.
6.  Финансирование
     Расходы, связанные с предоставлением спортивной базы, оплатой технического, медицинского и обслуживающего персонала, с возлагаются на оргкомитет турнира.
     Заявочный турнирный взнос составляет 2000 рублей в одиночном и 800 рублей в парном разряде. Участники, которым уже исполнилось или в 2020 году исполняется 65 лет у мужчин и 60 лет у женщин, оплачивают 50% от турнирного взноса. 

    Расходы, связанные с проездом, питанием и проживанием несут командирующие организации. 
7. Награждение
     Победители награждаются кубками и ценными призами. Призеры награждаются грамотами и медалями. Награждение проводится после окончания финальных игр.
