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П О Л О Ж Е Н И Е
О проведении  «Открытого  Весеннего Кубка ТК ФЕНИКС» среди ветеранов 30+, 40+, 50+ одиночный разряд среди  мужчин, 3 категории, 
парный разряд 30+ мужчины  
Нижегородская область,  
1.Цели и задачи.
Соревнования по теннису проводятся с целью:

- популяризации  ветеранского тенниса в Нижегородской области; 

- развитии ветеранского  тенниса в городе Дзержинск; 

- повышения мастерства спортсменов; 

- подготовки сильнейших спортсменов и команд к выступлению на международных соревнованиях;

- приобретения соревновательного опыта;

-определения победителей в данной возрастной группе;
- развития и укрепления спортивных связей между теннисными клубами городов Нижегородской области. 
-Пропаганда  и знакомства с интернет порталом Ветеранский теннисный тур: www.vtennis.ru
2.Руководство соревнований.
Организатором соревнований является:

Общественная физкультурно – спортивная организация  -теннисный клуб «Феникс» при поддержке управления культуры, молодежной политики и спорта г.Дзержинск;

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную организаторами турнира и действующие на момент проведения соревнований и Правил игры в  теннис, принятыми Международной федерацией и утвержденными Правлением Федерации тенниса России.
Директор турнира: Логинова Алена Юрьевна: 89030422288;
Главный судья турнира: Логинов Андрей Дмитриевич: 8 9202535966.
3.Сроки и место проведения.
Соревнования проводятся: 
Регистрация ОТ состоится:  31.03.2024 г. с 14.00 час. до 16.30 час.- дистанционно;

Жеребьевка ОТ состоится:  31.03.2024 г. в 17.00 час.

Адрес проведения соревнований: Нижегородская область, городской округ город Дзержинск, аллея Парковая д.6д., корпус 1, Теннисный Клуб  «Феникс».
Количество кортов: 2 с покрытием Hard,
4.Программа соревнований.
Прием и регистрация участников ОТ: 31.03.2024 г. с 12-00 час. до 16-30 час. по местному времени;
1. Жеребьевка ОТ: 31.03.2024 г. в 17-00 час. по местному времени, согласно рейтингу ветеранского теннисного тура : www.vtennis.ru ;
2. ОТ: 01.04.2024 – 07.04.2024 г.
3. Торжественное открытие турнир:  1.04.2024 г. в 12-00 час. по местному времени.

4. Церемония награждения победителей и призеров в день окончания турнира.

Матчи проводятся на спортивной базе, имеющей раздевалки, душевые, соответствующие санитарным нормам, а также обслуживаемой спортивным врачом. 
Корты для проведения матчей предоставляются организаторами соревнований.
Турнир проводится в соответствии с утвержденным регламентом.
Вся текущая информация о турнирах размещается на сайте Теннисного Клуба «Феникс»: в группе ВК. https://vk.com/tennisclubphoenix
5.Категория турнира и Система проведения. 
Категория турнира – 3 
Соревнования проводятся по олимпийской системе с дополнительным турниром для проигравших  в первом круге одиночном разряде. 

К соревнованиям допускаются: ОТ – 16 игроков   в одиночном разряде, ОТ -16 пар в     парном разряде;
  Все матчи ОТ в одиночном турнире  проводятся по олимпийской системе с дополнительным турниром для проигравших  в первом круге одиночного турнира. 

Регламент матчей ОТ одиночного турнира: матчи основного турнира проводятся из трех полных сетов до 6 геймов, при счете «ровно» разыгрывается «больше/меньше», при счете 1/1 по сетам разыгрывается решающий третий сет до 6 геймов.
Все матчи ОТ парного разряда проводятся по олимпийской системе, регламент матчей:  из трех полных сетов до 6 геймов, при счете «ровно» разыгрывается «решающие очко», при счете 1/1 по сетам разыгрывается решающий «тай-брейк» до 10 очков.
Все матчи ДТ для проигравших в первом круге одиночного турнира  проводятся по олимпийской системе, регламент матчей:  из трех полных сетов до 6 геймов, при счете «ровно» разыгрывается «больше/меньше», при счете 1/1 по сетам разыгрывается решающий «тай-брейк» до 10 очков.

Минимальное количество участников в одиночном разряде: 4 игрока; в парном разряде 4 пары.
6.Участники соревнований и условия их допуска.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие медицинский допуск и полис спортивного страхования. Представитель игрока или сам игрок, должен предъявить в мандатную комиссию так же спортивный паспорт игрока установленного образца (за исключением случаев, если указанный паспорт не оформлен по независящим от игрока причинам).
Турнир  проводиться в личном  и парном зачете среди мужчин в соответствии с возрастной группой: Взрослые мужчины: 30+, 40+,50+, в парном разряде 30+.
7.Финансирование.

Расходы, связанные с проведением соревнований несут: 

Автономная некоммерческая организация Теннисный Клуб Феникс (оплата работы судейского аппарата и врача, аренда игровых площадок, приобретение мячей).
Расходы, связанные с командированием команд и участников несут командирующие организации.
8.Награждение.

       Победители и призеры личного зачета награждаются именным кубком турнира, медалями и почетными грамотами, предоставленными АНО «Теннисный Клуб Феникс».
       Управления культуры, молодёжной политики и спорта администрации города Дзержинска предоставляют (кубки, медали и грамоты),
Торжественное награждение победителей и призеров состоится в день закрытия турнира.
Призовой фонд разыгрывается только в одиночном разряде 30+ мужчины. 12000 рублей за первое место, 8000 рублей за второе место, 5000 рублей за третье место.


9.Заявки.
     Заявки на участие в турнире принимаются до 31.03.2024 года, через интернет портал ветеранского теннисного тура: www.vtennis.ru  или электронной почте:  tennis-nn@list.ru.
Справки по телефону: 8(920) 253-59-66. 
Стартовый взнос с каждого участника турнира  в одиночном разряде 3000 рублей,  в парном разряде составляет: 3000 рублей, который идет на: оплату работы судейского аппарата и врача, аренду игровых площадок, приобретение  мячей. 
Заявочный взнос поступает на расчетный счет АНО Теннисный Клуб Феникс и идет на расходы по подготовке и проведению соревнований.

