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ПОЛОЖЕНИЕ
о турнире по теннису среди ветеранов «ЗОЛОТЫЕ КУПОЛА - 2024» в системе Российского ветеранского теннисного тура (Вет-Тура)
	
1. Общие положения
       Турнир «ЗОЛОТЫЕ КУПОЛА - 2024» проводится с целью привлечения ветеранов тенниса к активному, здоровому образу жизни, популяризации тенниса и его дальнейшего массового развития, повышения мастерства спортсменов-ветеранов тенниса и расширения дружественных связей.
Турнир относится к 1-й категории.
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет оргкомитет.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на директорат турнира и главную судейскую коллегию (ГСК).
Директор турнира – Новиков Валентин Михайлович тел.8-915 436 05 01
Главный судья –  Алимова Мадина 
тел.8-967 253 38 87 
Член Организационного Комитета - Жакевич Игорь
2. Место и сроки проведения
Турнир проводится на кортах СП Теннис Центра по адресу: Московская обл., г. Сергиев Посад, ул. Дружбы, д. 2 Б. 
Сроки проведения турнира с 13 сентября по 17сентября 2024 года.
3. Требования к участникам соревнования и условия их допуска
К участию в соревновании допускаются игроки, которым в 2024 году исполнилось или должно исполниться 30 лет (независимо от дня и месяца рождения) и уплатившие вступительный взнос. 
Принадлежность игрока к той или иной возрастной группе определяется годом его рождения. Турнир проводится в следующих возрастных группах: 
- одиночный разряд - М30+, М40+, М50+, М60+,  М 65+, М 70+, Ж30+, Ж40+; Ж50+ Ж60+
- парный разряд - ММ30+, ММ45+ ММ55+, ММ 65+, ЖЖ30+; ЖЖ40+ ЖЖ50+ ЖЖ60+
- микст МЖ30+, МЖ 45+, МЖ 55+ МЖ 65+
Максимальное число заявленных участников в каждой возрастной группе одиночного разряда - 16. Минимальное количество игроков для мужчин  возрастных групп 30+…50+ - 8, М60+, М70+ и  все возрастные женские группы – 6.  Минимальное количество пар во всех парных разрядах и миксте – 4.
В случае недобора участников в какой-либо возрастной группе, она объединяется с соседней, более молодой по возрасту. 
4. Программа и регламент проведения соревнования.
Жеребьевка: 12 сентября 2024г. в 16-00
[bookmark: _GoBack]Последний срок подачи заявок для всех участников – 12-00 часов 12 сентября 
2024 года
Начало одиночного турнира: 13.09. в 9-00
Время проведения матчей турнира
С 9-00 до 22-00 ежедневно. СОГЛАСНО РАСПИСАНИЮ



Заявки на участие в парном разряде во всех возрастных группах подаются в ГСК до 13 часов 13  сентября  2024 год.  Начало игр в парных разрядах  14 сентября после жеребьевки и окончания игр в одиночном разряде согласно дополнительному расписанию.
Система проведения соревнований в каждой возрастной группе одиночного разряда определяется исходя из заявленного количества игроков с розыгрышем третьего места, а в парном разряде – по олимпийской системе с розыгрышем третьего места.
Все матчи основного турнира в одиночном разряде во всех возрастных группах проводятся из трёх сетов с применением тай-брейка в каждом сете.
Все матчи в парном разряде во всех возрастных группах проводятся из трёх сетов, где первые два сета играются с розыгрышем решающего очка и применением тай-брейка до 7 очков, а вместо третьего сета играется супертайбрейк до 10 очков.
Дополнительный турнир в одиночном разряде играется из про-сета до 8 геймов.
Формирование состава участников, список сеяных игроков и жеребьевка проводится на основании действующего рейтинга Вет-Тура. 
Жеребьевка игроков,  включенных в списки участников, производится по окончанию регистрации  в соответствующей возрастной группе с последующей публикацией результатов на официальном сайте РВТТ http://www.vtennis.ru.
Главная судейская коллегия имеет право изменить регламент проведения  соревнования в случае возникновения чрезвычайных обстоятельств.
В случае неблагоприятных погодных условий матчи переносятся в закрытый комплекс. В случае большого количества участников, некоторые сетки могут быть перенесены на закрытые корты, по решению главного судьи. 
5. Техническое и материальное обеспечение
 Соревнование проводится на четырёх кортах с покрытием грунт.
Каждый матч играется тремя новыми мячами Neva sport Championship

На тренировки и игры парного и дополнительного турниров предоставляются мячи, используемые на турнире, но не обязательно новые
6. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.
Турнир проводится на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Турнир проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором с дополнениями и изменениями.  
Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».
Все игроки, участвующие в турнире, должны иметь полис обязательного медицинского страхования, дающий право на получение помощи в медицинском учреждении, работающем в системе ОМС.
7. Награждение победителей
Победители турнира в каждой возрастной группе в одиночных и парных разрядах награждаются кубками и грамотами , призеры - медалями и грамотами 



8. Заявки на участие, формирование списков участников турнира
Предварительные электронные заявки игроков на участие в турнире подаются на сайте РВТТ http://www.vtennis.ru или принимаются по тел. 8-967 253 38 87, e-mail madinochka15081983@yahoo.com до 12 ч 11 сентября  2024 года. К участию в соревнованиях одиночного разряда в каждой возрастной группе допускаются только игроки, оплатившие стартовый взнос наличными или переводом директору турнира  Новикову Валентину Михайловичу на карту Сбера, привязанную к тел. 8-9154360501 до начала турнира Игрок, предварительно заявившийся на турнир, но не оплативший заявочный взнос к участию в турнире не допускается. 

9. Условия финансирования
Размер стартового взноса за участие в одиночном разряде составляет, 3000 руб,  в парном -1500 руб.  Мужчины 65 лет и старше, женщины 60 лет и старше оплачивают 50% от заявленного взноса.
Расходы по участию спортсменов в соревновании (проезд до места соревнования и обратно, суточные в пути, питание и размещение) несут командирующие их организации или сами участники.
Расходы по аренде кортов, и другие, связанные с проведением турнира, производятся из вступительных взносов участников или других привлеченных средств. 
10. Размещение участников

Для своевременного бронирования гостиницы просьба сообщить по телефону: 8-496-54-922-93 количество мест, фамилию и желательную стоимость проживания.
 Размещение участников турнира возможно в гостиницах и квартирах г. Сергиев Посад.






З А Я В К А 

на  участие в открытом турнире по теннису среди ветеранов
«ЗОЛОТЫЕ КУПОЛА- 2024» 
в системе Российского ветеранского теннисного тура,
     13.09.-17.09. 2024 года
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